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IHIECTHU PA3PE/I - npunpema Tpeher nucMeHor 3aiaTka

Teme:
- PauyHcke omnepaliyje y cKyImy paldoHaqiHUX OpojeBa
- JeIHaYMHE U HEejeHAYNHE Y CKYIy pallMOHATHUX OpojeBa

e,

1. Onpenu Heno3HaTu O6poj “X” U3
A) x-56=-7.8 x —15,7=-15,7 x—139=-28
b) 13,5-x=2L8 92-x=-134 -15,7-x=-83

2. Akoje x= —2,5;—6%;9;—8, M3padyHaj BpeIHOCT m3paza A=x+8;, B=-8-x.

W3Bpmu ynopehuBame BpegHoct A u B.
3. W3pauyHaj BpeIHOCT U3pa3a Ha JaKIIu HAaYuH

A) —17-3,71-83-3,71=2 —;3(—5%}-;3(_4§j:?
B) -87-3>-87-60=2 —22.[-52]-22. _11):?
13 13 70 76) "7 6

4. Uspauynaj BpenHocT uzpaza A =-3-x+x:(-2)+5 ako je
A) x=-4 b) h=-24
5. W3pauyHaj BpenHocT u3paza A=-2-a—b:3+7 axo je

A) a=-05 sz% B) a=3,5 b=-18

6. Ocnoboau ce 3arpajia U U3padyHaj BpeIHOCT U3pasa

5 LGl BRGe

7. W3pauyHaj 1BOjHE pa3iOMKe

11 1) 4 ) 2) 2 3 1
S Rl Y () [, S | R
(5 6 3) 1, ( 2 3) ( 13) 3 2 ( 2) 11
=7 + 1 =9

8. W3pauyHnaj 6pojeBHE BpEIHOCTH U3pa3a

A
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9. N3pauynaj OpojeBHE BPEAHOCTH H3pa3a

o 3 ()
o [ )

10. Uspauynaj 6pojeBHY BpEeIHOCT U3pas3a

R IR
> 3R

11. Amna je xynuna 250 rp mehepa, 1%1@ OparmiHa, %KF qyokoiazae u 2,25 xr jadyka.

@)\

i

Kosmka je ykymHa TeXuHa apTHKaJIa KOjy AHa HOCH y KOIIapHIIH?
12. UspauyHaj

A) 1692-075-2-9 _1,3 39_9
5 5 2
B) —>—245+118=7 —ip20 15 _cg_0
4 25 10 4
12 75

B) 25-0,75——=?7 ——+—-+439="?
7 3 6

13. UspauyHaj
A) 245-(-17,4)+5,05-14,6 -3+7,44="7
b) —407,5-204,6 —(-10)+4,25+153+120,6 —1,5325="
B) —8,5-102,4-844,5+1,23+(-6,9)-121,4+12,445="7

14. W3zBuhauu cy penynu Ha iyt ayr 45,8 kM. [IpBu nan cy npenuiu 1/4 uemnor myTa, a
npyru 4/5 myTa Koju ¢y mpeluty npBor gaHa. Tpehu 1aH cy CTUTIu Ha [UJb.
Komnuko cy npenuiu npBu, Apyru u Tpehu nan?

15. UzpauyHaj

Tl osfos (e
oo o fi)ad

16. Oapenu BpeIHOCT U3pasa

A) _12.2_2.12‘_? —5. _3 _22:?
4 12 8

B) —-12- 3_2 .i:? —5. _i_z .é:?
4 12 10 8
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17. Onpenu BpeIHOCT n3pasa

A) L,7-(-4)-1,6-5="? 3,6-23-(-0,73-0,37)="?

b) 2-(-1,8—0,4):(-3,6 +4,1)="? -56:(32-24)+34-1,5="?
18. U3pauyHaj

A) (48,48 -84)+(19,19-91)=" (27,54 -32) - (49 +15,61) ="

b) (34,79 -48)—(-29,3+54)=" (=72 +59,1)+ (44,7 +62)="?
19. UspauyHaj

A) 3-4,72)-(-512—-4,38)+3,25-(-7,4)="

b) —[7,8+(-3,3)]:[2,41—(-2,09)] - (-4,6):0,23 ="?

B) (0,34-2,59)-7,8+2,9-(4,31-0,79)="

I (79,21-100,36)-0,2 — (7,29 — 28,76):3,8 ="
20. Pemu cnenehe jeqHaunHe

o 22l gl 172
5 7) 6 2 18 34

5 3L (2 (<422l (1)
8 5 15 17 9 16

R N P
3 13 82 17 81 22

I} 1&.32. _22 :(—x)=1§-41—5-(—5§
29 15 36 9 19 7

21. MspauyHaj BpeAHOCT ABOJHOT pa3ioMKa

(533+91).11 (33—64)55 5
4 6) 6 \'7 5 6+(_29gj:?

103 -gt]5 o3lis2
10 2)9 6 3

22. W3pasu ca MEMIOBUTUM, ACIIUMAITHAM OpOjeBUMa U Pa3jIoMIIMa

3 8]
A) {21 —(=0,15) + (— IEH :

B) [L_2314]: L 12—(—0,7125)}:3:?
4 50 | 16

23. M3Hecu uctpen 3arpajie 3ajeJHIYU MHOXKUIIAL] U OAPEAH BPEIHOCT U3pas3a
A) 3,4-45+226-45+734-45="

b) 6,97-Si+5i-5,56—11,53-Si:?
57 57 57

SR (—0,04)} =9
)

B) 63.32_63.32:?
7 11 7 11
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24. UzBpmu ocnobahame ox 3arpaaa
A) —3,4+(—1%+5,O7—61]—1—(_2,53+12_3,4):?
9 15) 9 5

B) (8,9—3)—(—1,%61—2i+3j+(0,6—4§_23j:?
3 37758 11 1158

25. Pemu cnenehe jeqHaunHe

A) —40-(=7x +5)=-1600 ~3.(2-15x)=—6
B) —2x—-4=2x+38 —3x—-17=8x-105
26. HN3pauyHaj BpeIHOCT pa3ioMaka
- 2.1]-]- 0,4 3,5 |- 2,4
A L 2 1=9 =9
24|--3,5 28)-/0,6
27. W3pauyHaj
A) _5.i+__7.4_i.__40:? 18.2_24.L+ _b :éz?
10 12 20 9 9 ~12 16) 8
B) 27: 0 —14: L +16->=2 25 -27:2 4[4l )3l s
20 15 32 15 7 5) 72

28. YmpocTy u3pase u u3padyHaj lbUXOBY OpOjeBHY BPEIHOCT
1

A) —(@x-TD+(Ix-63)-19=7  x=—

b) 5X—2l -3 X+2l —L:? X:—l
7 7) 14 2
29. Pacnopenu y pactyhem HU3y 6pojese a, b, ¢, d ako je
a=>52,47+(-27,64) + (-40,89) + 16,09 + (-23,77)
b=-5,864 + 3,209 + 2,034 + 7,122 + (-9,877)
c=16,42 + (-7,283) + (-249,6) + 3,566 + 104,7
d=-0,9845 + (-1,454) + 0,7708 + (—0,3092) + 2,563
30. Ynopeau OpojeBe 3HAKOBUMA = UJTH #
A) x=-153+10,7+(-6,83) +12,06 y=32,6+(—413) + (-6,72) + 15,41
b) a=-2,08+1,84+(-0,37) + 0,62 b=1,85+(-3,02) + (-0,75) + 1,91
31. Pacnopenu y onagajyhu uu3 Opojese X,y, z, t ako je
X =[(-22,5) + 1,65 + (—0,195)]: (-1,5)
y=[(-3,25) + 0,175 + 0,0275]:(-0,25)
z=[0,222 + (-5,55) + (—0,692)]: (-3,7)
t=[(-8,7+(—0,391) + 101,2]: (-23)
32. Onpenu Bpeanoct (a+b)-c+(b+c)-a+(a—b)-b—2(ab+ac) ako je
A) a=-7; b=5 c=-2 b) a=-14; b=-15 c¢c=16
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. Onpenu Bpennoct A+B ako cy
36%:15+8g-7 2§:§+24-z
A= Byt
12—+8—-:2— 7——157—-:24
37 7 3 5
. 3anmaru cy cnenaehu OpojeBu
a=3t[-21]|.[-22]  b=|[-22]+[-11]][-1
4 6 11 5 3 28
c=|[-42]+32 |12 d=|714[-82]|.[-212
4 8] 9 6 8 29

Onpenu HajBehu 6poj
Hatu cy cnenehu 6pojeBu

R
M]3 e

Ynopenu BpeJTHOCTH U3pasa

A) —1,75+(-2,25)....~7,5+3,5  B) 2,84 +(=3,06)....28,4 + (-25,9)
B) —473+(=3,7)...— 2,07 +(=502,7) T) 16,9 +(=0,09).....35,9 + (-35.9)

CnpoBeau Ha3HAYCHE OTepalluje

A) -3,75+10,5:(0,8-1,25+2,5) B) —128—6,4-(~0,42:0,02 +1)

Onpenu 6pojeBHY BPEIHOCT U3pa3a ako je

1 3. .2
A) (—3,2)-(pk—5kj—5(p—k)—? p=—sik=-13

b) (—4,2)-(2X+%y)+2,4(y—x):? X:4%;y:—1§

Ocnobonu ce 3arpajia v OJpe BpEAHOCT u3pas3a

A) —1,25- {6,6 - {1,5 + (— 2l + SLH} =7?
3 12

b) —-2,4- {5,6 - {1,75 + [— 2l + Slﬂ} =7
6 4

Pemmn cnenehe jeqnaunte

A) 1,8—[2%—(){—1,2)}:3 B) 1,9—[5%—(“1)}:3,15

CacraBu OpojeBHU H3pa3 U U3padyHa] My BPETHOCT

A) On 6poja 3,6 oxy3mu 36up O6pojeBa -12,6 u 5,3

b) bpojy -1,4 nonaj paznuy OpojeBa 2,5 u 4,1

B) On 36upa Opojesa -8,2 u 14 ogy3mu paznuky 0,7 u -5,4

J
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42. CacrtaBu OpojeBHU U3pa3 U U3padyHaj My BPEIHOCT
A) Pasnuka npousBoja 6pojea -1,2 u -0,4 u 6pojesa 1,6 u 0,6
b) [IpousBox 36upa 6pojesa 2,8 u -3,4 u 30upa Opojesa -1,6 u 4,2
B) 36up npousBoaa 6pojeBa — 8_27 u Opojera 23
p p PoJ 9" 1 POJ TR

43. Onpenu 6pojeBHY BPEAHOCT U3pasa

A)[zg_(—zfg}(}3ij+9ix—m)=? @3—3ﬁj{—21+41)caﬁ)=?
48 12 4)" "4 3 9 5

b) (—2§+1§j:1i—11:(—6):? (55—6,8):(22—21)3,6:?
9 21) 49 9 9 30 2
44. 3a K0jy BpeIHOCT IIPOMEIUBE j&
A) Bpennoct u3paza 2,5x + 3(0,5x — 1,8) jennaka -3,8
b) Bpeanoct uzpaza 3(m +1,4) — 6,43a 0,7 Mmama 01 BpeITHOCTH U3pa3a
8m —15(m —1,1)
B) Bpennoct uzpaza 5n —18eha 6 myta o uzpaza 2n —13?
45. 3a Kkojy BpeAHOCT “a” jeHaurHa
A) (2a+1)x=-6a+2x —13 uma kopeH -1

b) (a—7)x=6+5a uma kopeH 1?

46. HejennaunHe y Be3u cabupama U 01y3UMamba
1 3 2 5 5 3
l—+x<— 3—+x2>— ——+x<-2—
2 4 3 2 7 4

47. HejeqnaunHe y Be3u cabupama U 0y3uMarmba

x+[2-3)<25 x—@l—3§j>L2 ll—OjJ—x>2
7 4 2 T4 2

48. CactaBu OpojeBHE M3pa3 U U3padyHaj UM BPETHOCT
A) Paznmumm 6pojeBa -2,75 u -3,08 qomaj BUXOB 30Up
b) On 36upa OpojeBa -12,54 u 14,03 o1y3Mu BbUXOBY Pa3IUKy

: 4 1
B) On 36upa 6pojeBa 3§,—2§ OJIy3MH HbUXOBY PA3JIHUKy
49. Pemm cnenehe jenHaunHe

r—[26-31 =L s2ix-178-184  x+[-35+11]=2l
2)7 10 4 4 2

50. Axo je a+b—c:—i,H3paquaj a+%+b—i— c—L
18 9 27 18



